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Tisztelt Olvasó!

Az őszi hónapokban is próbálunk mindent megtenni, hogy a lehető legtöbb területen eleget tegyünk a lakos-
sági igényeknek, kéréseknek. Látni kell azonban, hogy 1 év alatt nem lehetett megoldani az elmúlt 20-30-40 év 
felhalmozódott feladatait, lemaradását. A vízelvezetés problémája, a földutak, aszfaltos utak, járdák rossz álla-
pota, a külterületi közvilágítás hiánya, a közintézmények lepusztult és kinőtt épületei, és még sorolhatnám, hogy 
mi-minden területen vannak olyan problémák, amelyek megoldása milliókba, vagy inkább milliárdokba kerülne.

Szintén gondot okoz, hogy az elmúlt években kialakultak olyan rossz beidegződések és ígéretek, amelyek 
a közfeladatok rovására helyeztek előtérbe magánérdekeket. Ilyen például az az elvárás, hogy az önkormányzat 
kerítésen belül is ingyenes munkát végezzen, és ez csak egy a számos beérkező levél, telefonhívás, messenger 
üzenet és személyes kérés, nem ritkán számonkérés közül. Ezek nem tartoznak az önkormányzat feladatai közé, 
mert a magánjellegű igények teljesítése elvonná a forrásokat azoktól a közfeladatoktól, amelyek a teljes közös-
ség javát szolgálják.

Tudom, hogy sokan nincsenek könnyű helyzetben, és szívem szerint mindenkinek minden kívánságát tel-
jesíteném a kollégákkal. De sajnos csodát nem tudok tenni sem én, sem a munkatársak, így csak kérni tudom 
a türelmet, és a segítséget, hogy egyről a kettőre jussunk. 

A lelkesedésünk töretlen, és azon vagyunk, hogy minél jobb legyen városunk helyzete, de szeretném itt is 
jelezni, hogy idő kell annak, hogy rendbe tegyük az elmúlt években kialakult rendetlenséget. További sok-sok 
munkára van szükség a részünkről és az isaszegi városlakók közösségének segítségére. Mert a közösség ereje 
az, ami a mögöttünk hagyott 1 évet is segítette, és az előttünk álló években is nagy szükség van arra, hogy ki-ki 
munkájával, ötletével, javaslatával maga is hozzájáruljon Isaszeg fejlesztéséhez és fejlődéséhez.

Nem kevés a feladat, viszont azon vagyunk, hogy egyre jobb legyen Isaszegen élni.

 Dr. Budaházi Árpád, polgármester

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

2025. december 22-től 2026. január 2-ig a Polgármesteri Hivatal zárva tart. Nyitás: 2026. január 5.
Igazgatási szünet



Észrevételeiket, javaslataikat, írásaikat várjuk a sajto@isaszeg.hu  e-mail címre.
Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 15-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi 
korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére.

HÍRMIX

Anyakönyvi hírek – 2025. szeptember 21. – október 21.
(a megjelenéshez történő hozzájárulás alapján)
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Születések: Bagi Natália Róza | Ejiogu Aiden Creed | Kecskés Barnabás | Dobreán Elizabet | Botás Emma
Puskás Hédi | Máthé Borka Abigél | Lázár Ferenc Boldizsár | Barta Márton Soma | Patai Zoé Krisztina
Nagy Merdan Noel

Házasságkötések: Szabó Bálint és Kancsal Vivien | Sass Nikolett és Juhász Ákos Zoltán

Halálesetek: Lencsés Mihály Béláné Kántor Margit (71)

Kerékpáros pumpapálya 
épülhet Isaszegen

A képviselő-testület 
az október 16-i ülésen 
döntött arról, hogy az 
önkormányzat részt 

vesz a „Gyermeknevelést támogató humán 
infrastruktúra fejlesztése „TOP_Plusz-3.3.1-21” 
elnevezésű pályázat harmadik benyújtási 
szakaszában.

Az igényelhető vissza nem térítendő tá-
mogatás összege a Keleti-Agglomeráció te-
lepülései számára minimum 30.000.000 Ft, 
maximum 269.323.459 Ft. A pályázat alap-
vető célja a bölcsődei-óvodai ellátás minő-
ségének javítása infrastruktúra fejlesztésen 
és eszközbeszerzésen keresztül.

Isaszeg óvodái közül az Isaszegi Hétszín-
virág Óvoda adottsága és állapota jelenleg 
olyan, amely a pályázati felhívás és a Terü-
letspecifikus melléklet c. dokumentum alap-
ján a legtöbb értékelési szempontnak eleget 
tesz. Indokolt mind az épület állapotának, 
mind az óvoda játszóudvarának fejlesztése, 
ezért a benyújtott pályázat tárgya az Isaszegi 
Hétszínvirág Óvoda korszerűsítése. 

A pályázat előkészítéséhez a Polgármes-
teri Hivatal segítséget nyújtott.

A képviselő-testület 2025. október 16-i döntése ér-
telmében Isaszeg Város Önkormányzata pályázatot 
nyújt be az Aktív Magyarország Országos Bringapark 
Program 2026-os kiírására. A tervek szerint a Liget 
téren épülne egy 500 négyzetméter alapterületű 
pumptrack pálya. A pálya elsősorban kerékpárosok 
számára készülne, de a tervekben szerepel, hogy al-
kalmas lehet görkorcsolyások, gördeszkások, rolle-
resek számára, illetve versenyek megrendezésére is. 
A pálya előnye, hogy nincs hanghatása, és minőségi, 
sportos időtöltést jelentene a fiataloknak.

TOP-Plusz pályázat: 
óvodakorszerűsítés
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Továbbra is elérhető elemgyűjtő edény a Polgármesteri Hivatalban, ami a könnyebb megközelíthetőség 
érdekében átkerült az Ügyfélszolgálatra, ahol szintén nyitvatartási időben tudják a lakosok leadni a már nem 
működő elemeket.

Éljenek minél többen a lehetőséggel!

Használt elemek leadása

A MOL kőolaj után kutat 
Isaszeg határában

Rendőrségi szolgálati 
lakások készülnek

Nagy sikere volt az október első hétvégéjén tartott ingyenes lakossági hulla-
dékgyűjtésnek. Ez egy olyan alkalom volt Isaszegen, amikor egyszerre többfé-
le hulladékot is leadhatott a lakosság szervezett formában. Csak elemekből 
175 kg gyűlt össze három nap alatt. 

Mivel a hulladékgyűjtés során sokan jelezték, hogy nem tudnak olyan 
helyről a városban az iskolákon kívül, ahol elemeket lehetne leadni, és lenne 
rá igény, ezért októbertől két új helyen is lehetőség van erre: 

Megkezdődtek a MOL fúrási munkálatai a Táncsics 
Mihály utca és az Agárpálya közötti mezőgazdasági 
területen. A zajcsökkentés érdekében sor került a gé-
pek árnyékolására, a hangosabb gépek esetén toko-
zásra, illetve egy 110 méternyi panelből álló zajvédő fal 
telepítésére. Sikeres fúrás esetén a következő szakasz 
a kút kiképzése és termelésbe állítása, amely janu-
ár folyamán kezdődhet meg. Sikertelen fúrás esetén 
a területet helyreállítják az eredeti állapotába.

Köszönjük a türelmüket és megértésüket!

Októberben elkezdődtek a rendőrségi szolgálati laká-
sok kialakításának munkálatai a Templom utca 11-ben. 
A rendőrség a büntetés-végrehajtási szervezet egyik 
gazdasági társaságát, a Nostra Kft.-t bízta meg a kivi-
telezéssel. 

A képviselő-testület még korábban döntött ar-
ról, hogy a Pest vármegyei Rendőr-főkapitánysággal 
együttműködve, közös költségviselés mellett három szolgálati lakást alakít ki a Templom utca 11-ben található utca- 
fronti ingatlanban. Cél a településünkön szolgálatot teljesítő rendőrök lakhatásának biztosítása, ezáltal minél 
több olyan rendőr településünkre vonzása, aki Isaszegen teljesít szolgálatot, mindezt a közbiztonság további 
javítása érdekében. 
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	— Isaszegi Városüzemeltetés, Isaszeg Madách I. u. 14., 
nyitvatartási időben az udvaron elhelyezett gyűjtőben

	— Vásárcsarnok, Isaszeg Rákóczi u. 75., 
nyitvatartási időben (szombat délelőttönként) az épületben.
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Nyertes pályázatok

Isaszeg Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Mi-
niszterelnökség Nemzetpolitikáért Felelős Államtitkárságá-
nak megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt 
2025. évi Testvértelepülési programok és együttműködé-
sek támogatása elnevezésű pályázatra.
 A nyertes pályázat megvalósítása során 1 700 000 Ft támogatási összeg áll rendelkezésre, amely-
nek keretében Kenyhec, Kishegyes, Csuza és Csíkszentmárton testvértelepüléseink meghívásá-
ra van lehetőség. A projekt során külön-külön is meghívjuk egy-egy kiemelt rendezvényünkre 
a testvértelepülések delegációját, valamint a 2026-ban megrendezésre kerülő Isaszegi Történelmi Na-
pokra mind a 4 település meghívására és vendégül látására készülünk. Az Isaszegi Fotós Egylet tevékeny-
ségéhez is hozzájárul a projekt: előkészítés alatt áll az anyaggyűjtés a testvértelepüléseink értékeinek 
bemutatását szolgáló fotókiállításra.

Testvértelepülési együttműködések a fókuszban 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium által kiírt Kincses Kultúróvoda 2025 
pályázaton az Isaszegi Hétszínvirág Óvoda 500 000 Ft támogatást nyert.
Cél az óvodai és a kulturális intézményrendszer kapcsolatának erősíté-
se, közös események megvalósulása. Ennek érdekében együttműködé-
si megállapodást kötött az óvoda az Isaszegi Szlovák Nemzetiségi Ön-
kormányzattal, a Jókai Mór Városi Könyvtárral, valamint megvalósulnak 

programok az Isaszegi Művelődési Házban és az Isaszegi Falumúzeumban is. Civil szervezetként a Csatan-
goló Néptáncegyüttes is látogatást tesz majd az óvodában népi hagyományőrző programokkal. A támo-
gatási összeget kortárs könyvcsomagra, kortárs zenei fellépőre és kézműves foglalkozások alapanyagára 
fogja fordítani az óvoda. 

Pályázati támogatás – Kincses Kultúróvoda 2025

Összesen 6 500 000 Ft támogatás érkezik Isaszegre a népi kultúra közösségteremtő 
műfajaiban alkotó szervezetek, közösségek részére a Csoóri Sándor Alap 2025-ben 
meghirdetett pályázataiból.

Kulturális támogatások a Csoóri Sándor Alapból

Nyertesek

	— Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat - a Csata Táncegyüttes 2025/2026-os évi tevékenységének 
támogatására 2 500 000 Ft-ot, illetve a Csata Táncegyüttes táncházainak támogatására 1 000 000 Ft- 
ot nyert.

	— Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely - az Isaszegi Asszonykórus 2025/2026-os évre vo-
natkozó szakmai munkája és tevékenysége 600 000 Ft, az Isaszegi Művelődési Házban megvalósuló 
hagyományos szakköri tevékenység fejlesztése 800 000 Ft támogatást kap.

	— Csatangoló Tánccsoport és Hagyományőrző Egyesület - a Csatangoló Táncegyüttes 2025/2026 évi 
szakmai programjának támogatására pedig 1 600 000 Ft érkezik.
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Volter Domonkos
doktorandusz (ELTE BTK Néprajzi Intézet) előadása

2025. NOVEMBER 28. (PÉNTEK) 17 ÓRA
Jókai Mór Városi Könyvtár
Isaszeg, Dózsa György utca 2. I. em.

ISASZEGI
HELYTÖRTÉNETI ESTÉK

„AMIKOR MÉG TÓTUL ÉNEKELTEK"
– A SZLOVÁK MÚLT NYOMÁBAN ISASZEGEN

Az előadáson való részvétel ingyenes.
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül.

Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely a Nemzeti Kulturális 
Alap 4 kollégiumának pályázatára nyújtott be támogatási kérelmet.

A Kiemelt Kulturális Programok Ideiglenes Kollégiuma meghívásos 
pályázatán 8 000 000 Ft támogatásban részesült a Művelődési Ház. 
Az elnyert összeget közösségépítő programok megvalósítására fordíthat-
ja a 2025. szeptember 1-től 2026. augusztus 31-ig tartó időszakban.

A Hagyomány- és Ismeretátadás Kollégiuma 275 000 Ft támogatásban részesítette a technikai esz-
közfejlesztés célú pályázatot, így lehetőség nyílik az Isaszegi Művelődési Ház hangosításának fejlesztésére.

A Közgyűjtemények Kollégiuma kiírására restaurálás témában nyújtott be pályázatot a Falumúze-
um. A pályázat keretében az Isaszegi Daloskör 100 éves hímzett zászlajának megújítása tud megkezdődni 
az elnyert 700 000 Ft-os támogatási összegből.

Az Előadó-művészetek Kollégiuma felhívására a Gaudium Carminis Női Kamarakórus részére nyújtott 
be pályázatot az IMH, amelynek keretében a kórus 2026-os évi szakmai tevékenységére és koncertjeinek 
megvalósítására nyert 300 000 Ft támogatási összeget.

A Nemzeti Kulturális Alapból érkező támogatások

Az önkormányzati intézmények és civil szervezetek pályázatainak megírását és benyújtását folya-
matosan segíti és koordinálja pályázati referens kolléga a Polgármesteri Hivatalban.
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A képviselő-testület tagjainak elérhetőségei

Dr. Budaházi Árpád, polgármester | E-mail: polgarmester@isaszeg.hu | Tel: 06 30 454 9179

1. körzet - Palkovics Rozália Natália | E-mail: palkovics.rozalia@csaladokisaszegert.hu | Tel: 06 20 932 5478

4. körzet - Marosi Zoltán | E-mail: marosi.zoltan@csaladokisaszegert.hu | Tel: 06 70 430 6569

2. körzet - Verseczki András Manó | E-mail: verseczkiam@csaladokisaszegert.hu | Tel: 06 30 715 0543

5. körzet - Bajusz Dániel | E-mail: bajusz.daniel@gmail.com | Tel: 06 20 362 3658

7. körzet - Korbács Márió | E-mail: korbacs.mario@csaladokisaszegert.hu | Tel: 06 70 613 6473

Mészáros Gusztávné | E-mail: meszarosgusztavne@gmail.com | Tel: 06 30 448 9182

3. körzet - Petruska Gabriella | E-mail: petruska.gabriella@csaladokisaszegert.hu  | Tel: 06 20 318 1433

6. körzet - Hegyi Gábor | E-mail: hegyi.gabor@csaladokisaszegert.hu | Tel: 06 20 332 3943

Árkovics Linda | E-mail: linda.arkovics.isaszeg@gmail.com | Tel: 06 30 364 9712

8. körzet - Nagy Károly Zoltán | E-mail: nagykaroly8vk@gmail.com | Tel: 06 30 971 6659

Simon István | E-mail: simonautosbolt@gmail.com | Tel: 06 20 368 0036

Változnak a helyi adómértékek Isaszegen

Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2025. október 16-i ülésén döntött a helyi adórendeletek 
módosításáról. A változások 2026. január 1-jétől lépnek 
hatályba, és céljuk, hogy az önkormányzat kiegészítse 
a kötelező feladatok ellátásához, valamint a település 
működéséhez és fejlesztéséhez szükséges forrásokat.
Az elmúlt években az adómértékek nem változtak, 
miközben a működési kiadások – az infláció, a köz-
szolgáltatások és az energiaárak emelkedése miatt – 
jelentősen nőttek. A korábbi adószintek reálértéke 
mára csökkent, így a bevételek már nem fedezik teljes 
mértékben az önkormányzati feladatok finanszírozását. 
A mostani módosítás ezért elsősorban a reálérték hely-
reállítását szolgálja, nem pedig új terhek bevezetését.
A rendeletmódosítás több adónemet is érint:

	— Az építményadó és a telekadó mértéke mérsékel-
ten emelkedik, a helyi gazdasági és lakossági viszo-
nyok figyelembevételével.

	— Az idegenforgalmi adó mértéke 300 forintra nő 
vendégéjszakánként, ami még mindig a jogsza-
bályban meghatározott maximum alatti érték.

	— A magánszemélyek kommunális adója a belterü-
leti ingatlanok esetében 30 000 forintra, a külterüle-
teken 20 000 forintra módosul.

	— Ugyanakkor kedvezményes adómérték illeti meg 
azokat a 70. életévüket betöltött egyedül élőket, 
illetve házaspárokat, akiknek ingatlanában más 

személy nem rendelkezik bejelentett lakó- vagy 
tartózkodási hellyel. Náluk az adó mértéke nem vál-
tozik, továbbra is 18 000 forint marad az éves díj. Ezt 
a kedvezményes adómértéket azonban igényelniük 
kell a Polgármesteri Hivatal adóirodájában.

	— Az önkormányzat a szociálisan rászorulók részére 
a kommunális adó megfizetése alól mentessé-
get biztosít. Az olyan adózónak nem kell megfizetni 
a kommunális adót, akinek a lakásában élők egy főre 
jutó nettó jövedelme nem haladja meg a 122 500 Ft-
ot, egyedül élő esetében pedig a 151 050 Ft-ot. 

	— A 70. életévüket betöltött kedvezményes adómérté-
ket és a szociális rászorultságot 2026. február 28-ig 
kell kérelmezni a Polgármesteri Hivatal adóirodájá-
nál. Az ehhez szükséges nyomtatványok 2026. janu-
árjától elérhetők lesznek a hivatal ügyfélszolgálatán 
és az önkormányzat honlapján is.

Az önkormányzat kiemelten fontosnak tartja, hogy 
az adóemelések mértéke arányos legyen a lakosság 
és a vállalkozások teherviselő képességével. A bevé-
telek növekedése az intézmények, óvodák, közterületek 
fenntartását, az utak karbantartását és a városüze-
meltetési feladatok finanszírozását segíti.
 
A módosítás célja, hogy Isaszeg pénzügyi stabilitása és 
fejlődőképessége hosszú távon is megmaradjon, mi-
közben a szociális szempontok és a lakossági kedvez-
mények továbbra is érvényesülnek.



Tájékoztató rendkívüli települési támogatás keretében adható tüzelősegélyről

ÖNKORMÁNYZAT

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületé-
nek Szociális, Köznevelési és Családügyi Bizottsá-
ga létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethely-
zetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan 
gonddal küzdő személyek részére egyedi elbírálás 
alapján rendkívüli települési támogatás kereté-
ben tüzelősegélyt nyújthat.

A tüzelősegély a téli fűtéshez szükséges tü-
zelő beszerzéséhez adható természetbeni támo-
gatás. A tüzelőszezon az adott év október 15–től, 
következő év április 15–ig tart, mely időszakban 
egy lakcímre, a külön-külön lakásban, szükségla-
kásban élő családok részére legfeljebb egy alka-
lommal adható tüzelősegély, amennyiben

a.	 igazolhatóan az adott lakcímen bejelentett 
vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek, és külön 
lakásban, szükséglakásban élnek, és

b.	a különálló lakás, szükséglakás tényét földhiva-
tali nyilvántartás adataival igazolni tudják, vagy

c.	 a különálló lakás, szükséglakás tényét a Szoci-
ális Iroda környezettanulmány során állapítja 
meg. A környezettanulmányt a Szociális Bizott-
ság rendelheti el.

 
A rendkívüli települési támogatások esetében 
a család egy főre jutó havi jövedelme
 
a.	aktív korúak esetében a 100 000 Ft-ot,
b.	nyugdíjban, nyugdíjszerű ellátásban részesülők 

esetében a 155 000 Ft-ot, valamint gyermekét/
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Tisztelt Lakosság!

gyermekeit/gyámoltjait egyedül nevelők eseté-
ben a 155 000 Ft-ot nem haladja meg.

A személy, illetve család különös méltányos-
ságból a Szociális Bizottság által, egyedi elbírálás 
alapján részesülhet rendkívüli települési támo-
gatásban, ha jövedelme meghaladja az a) vagy 
b) pontban szabályozott mértéket, és rendkívüli 
méltánylást érdemlő körülmény lehetetleníti el át-
menetileg a létfenntartását. Ilyen körülmény lehet: 
veszélyeztetett várandós állapot, súlyos betegség, 
haláleset, lakóingatlan elvesztése 60 napon belül, 
gyermek tartásának veszélyeztetése váratlan csa-
ládba helyezés miatt. 

A hivatal Igazgatási Osztályához benyújtott 
kérelemről a Szociális Bizottság a soron következő 
ülésén dönt.

A kérelemnyomtatvány a www.isaszeg.asp.
lgov.hu oldalról letölthető, vagy a Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában és a Szociális 
és Igazgatási Irodában elérhető ügyfélfogadási 
időben.

A kérelemhez csatolandó iratok típusát a ké-
relemnyomtatvány és a tájékoztató tartalmazza.

A kérelem személyesen történő benyújtása 
esetén a kérelmező és a vele közös háztartásban 
élő családtagjainak személyes iratait (személyi-
igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adóigazol-
vány) szíveskedjék magával hozni!

Polgármesteri Hivatal
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OKTATÁS-NEVELÉS

Állatvédelem az Isaszegi Hétszínvirág Óvodában

Óvodánk nagyon fontosnak tartja már kisgyermekkorban az állatok 
védelmére, szeretetére, a róluk való gondoskodásra nevelést, a felelős 
állattartást. Az állatok világnapjának alkalmából októberben állatele-
del-gyűjtést szerveztünk a gyerekekkel és szülőkkel közösen egy isaszegi 
cicák mentésével foglalkozó szervezetnek, a Bársony Mancsok Menedé-
ke Alapítványnak. A gyerekek örömmel hozták a befogadott és mentett 
cicáknak az állateledeleket, ezáltal gondoskodva sok elhagyott cicusról. Az alapítvány háláját fejezte ki ezért 
a kezdeményezésért, és örömmel fogadta a támogatást. Köszönjük a szülőknek a sok segítséget!

Az óvoda dolgozói

Mi leszek, ha nagy leszek?

Az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola október 22-én 
pályaorientációs napot tartott diákjai számára. Míg a felső ta-
gozatos diákok különböző foglalkozásokat bemutató előadá-
sokon vettek részt, addig az alsó és a sajátos nevelési igényű 
tagozatos gyerekek külső helyszíneken ismerkedtek meg az 
egyes szakmák rejtelmeivel.

A nap nyitórendezvényén Juhász-Hanák Cecília igazga-
tóhelyettes köszöntötte a meghívott vendégeket, előadókat, 
majd ismertette a szakmai nap programjait, és ösztönözte 
a felső tagozatos diákokat, hogy kellő nyitottsággal fogadják, 
hallgassák az előadásokat. 

Az alsó tagozatos diákok a szűcs szakmát, a bőr- és szőrmefeldolgozással kapcsolatos tevékenységeket 
figyelhették meg. Jártak autószerelő műhelyben, ahol nemcsak kívülről, de belülről is betekintést nyerhettek, hogy 
hogyan is működnek a négykerekű járművek. A méhészetben pedig a méhekről szerzett ismereteik gazdagításán 
túl mézet is kóstolhattak a fiatal nebulók.

A felsős diákok a rendészeti, a villamosmérnöki, a reklámgrafikus, a hangtechnikus, az ingatlanforgalmazó 
és a fotóriporter szakma elméleti és gyakorlati oldalával ismerkedhettek. Az előadások és külső helyszíni látoga-
tások után a diákoknak volt lehetőségük osztályfőnökeikkel beszélgetések, csoportos munkaformák keretében 
összegezni a témanapon látottakat, tapasztaltakat, és plakátok, szórólapok, prezentációk készítésén keresztül 
népszerűsíteni az általuk szabadon választott szakmát.

Az SNI felső tagozat diákjai az ISA Works Városüzemeltető Nonprofit Kft. főkertészének irányítása mellett 
fegyelmezetten és lelkesen dolgoztak, s tették szebbé a Béke teret. A munkavégzés mellett megismerkedtek 
az őszi parki munkálatokkal, kerti munkaeszközökkel és azok használatával, rövid munkavédelmi oktatást is kaptak.

Ezúton is köszönet jár a részvételért: Kalocsai Richárd fotóriporternek, Kollár Ábel Gergőnek, az INTOR Ingatlan 
Kft. ügyvezetőjének, Kollár Dávid villamosmérnöknek, Lados Tibor rendőr törzszászlós úrnak, Martinkó Ádám volt 
tanulónknak, aki a hangtechnikusi szakmáról beszélt, Máthé Szabina terápiás felvezetőnek és Nemzetes Hanák 
Levente Józsefnek, aki a grafikus (reklámgrafikus) szakma rejtelmeibe vezette be tanulóinkat.

Köszönjük, a lehetőséget a Furever by Csányi Kft-nek, a Garasanin Gépjárműjavító és Szolgáltató Kft-nek, 
a Kokilla Prec Kft-nek, a Ludányi méhészetnek, és az ISA Works Városüzemeltető Nonprofit Kft-nek, hogy alsós és 
sajátos nevelési igényű, valamint hetedik évfolyamos diákjaink betekinthettek műhelyükbe, gyárukba, és sze-
mélyesen is megtapasztalhatták az ott folyó tevékenységeket, kaptak ízelítőt a kapcsolódó szakmák mikéntjétől.

 
Isaszegi Damjanich János Általános Iskola



INTERJÚ

Szilasi Balázs - az Isaszegi Művelődési Ház intézményvezetője

Szilasi Balázs 2025. szeptember 1-je óta az Isaszegi 
Művelődési Ház intézményvezetője. Mohácsi szüle-
tésű, ott végezte a középiskolát, majd 1997-ben került 
Budapestre. Itt színésznek tanult, a Gór Nagy Mária 
Színitanodában végzett. Ezután szabadúszó társula-
tokban kezdett el dolgozni, játszott Tatabányán, Du-
naújvárosban, majd a Pesti Fiatalok Színházában és 
a Nemzetiben is. Egy idő után azonban ismét vidékre 
került a fókusz.
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- Mi vonzott vissza vidékre Budapest után?
- 2010-ben jött a gondolat, úgy éreztem, a színházi 
kultúra nagyon a fővárosra koncentrálódott. Vidéken 
nem volt olyan élénk kulturális élet, és én gyerekeknek 
szóló előadásokban láttam fantáziát. Ezért Mohácson 
elindítottunk egy minibérletet elsőként ifjúsági dara-
bokkal, ami rögtön dupla teltházas esemény lett. Ezen 
felbátorodva kidolgoztam egy olyan műsortervet, ami 
beilleszthető a tantervbe, ez főleg kötelező olvasmá-
nyokból állt. Bevontam az intézményeket is a feldol-
gozandó művek kiválasztásába, felkértem a társula-
tokat, egyeztettem velük. Fontos volt, hogy mindkét 

fél magáénak érezze a műsorban szereplő darabo-
kat. Játszottunk Két Lottit, Tom Sawyer kalandjait vagy 
a Valahol Európábant. Aztán ezt a koncepciót vittük 
tovább nagyon nagy sikerrel más városokba: Bony-
hádra, Százhalombattára, Dunakeszire, Újpestre és 
Tökölre, majd Gödöllőre. Én a mai napig aktív színész 
vagyok.

- Milyen típusú karaktereket alakítasz szívesen?
- Nincs kis szerep vagy nagy szerep. Körmendi János, 
a nagy nevettető például egy mondattal is vastap-
sot tudott kiváltani. A negatív karakterekre mondom 
azt, hogy valahol izgalmasabbak, kihívást jelentenek, 
mélyebbre tudnak menni. Átélni sokszor borzasztó, 
egy bűnöző szerepét játszani nehéz, meggyötri a lelket. 
Játszom Mátyás királyt, a Maugliban Sírkánt a negatív 
szereplőt, alakítok börtöntölteléket, a József és a színes 
szélesvásznú álomkabátban pedig Naphtali szerepé-
be bújhattam.

- Isaszeg és a Művelődési Ház hogy jött a képbe? 
- Gödöllőn élek már évek óta, ott is rengeteg ifjúsá-
gi előadást szerveztem, később pedig az ovisokat és 
a kisiskolásokat is megszólítottuk nagy sikerrel. Voltak 
ismerőseim, akik mondogatták, hogy pályázzak. Én 
nagyon szeretem a színészetben rejlő szabadságot, 
ezt semmiképp sem akartam feladni. De azt gondo-
lom, a kettő jól összeegyeztethető, az intézményveze-
tés pedig egy újfajta kihívás.

- Milyen rövid távú célokat jelöltél meg?
- Elöljáróban annyit hadd mondjak el, hogy az átadás 
nagyon jól sikerült. Pongrácz Gabriella mindent meg-
mutatott. Nem titok, hogy a kollégákban volt azért egy 
kis izgalom, de ez teljesen természetes, az új helyzet 
mindenkinek új volt. Én személyesen mindegyikükkel 
beszélgettem rögtön az elején azért, hogy jobban 
megismerjem őket. Fiatal, motiválható csapatnak 
gondolom őket. Ami pedig a rövid távú célokat illeti, 
nincs ebben semmi meglepetés: teltházas, gyerekek-
nek szóló színházi előadások. Felvettem a helyi neve-
lési és oktatási intézmények vezetőivel a kapcsolatot, 
és a 2025/26-os évadra négy előadásból álló bérletet 
hirdettünk. A Csimota bérlettel most ősszel A kiskakas 
gyémánt félkrajcárja és a Mátyás, az igazságos című 
zenés mesejátékot nézhették meg ovisok és általános 
iskolások, tavasszal a Maugli és a Piros tojás legendá-
ja érkezik a színpadra.
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- Milyen visszajelzések érkeztek?
- Ezek a darabok népszerű, már kipróbált, díszletes, jel-
mezes, interaktív előadások. Ez utóbbi azt jelenti, hogy 
a színészek több ponton megszólítják a közönséget 
reakciót várva, van, hogy a nézőt felhívják a színpadra, 
bevonják a gyerekeket, le is mennek közéjük. Ezt na-
gyon élvezik a kicsik, megkapják azt az érzést, hogy 
ők is az előadás szereplői. Sok jó visszajelzés érkezett 
a nevelőktől, pedagógusoktól.

- Mire számítson a felnőtt, színházat kedvelő közönség?
- A felnőttekhez nehezebb eljutni, a Tanár úr kérem 
az első darab, amivel meg szeretnénk őket szólítani. 
A cél, hogy a több darabból álló bérletek is népszerűek 
legyenek, ezt fokozatosan lehet elérni. Vidéken azt ta-
pasztaljuk, hogy délután kiürül a város, már hideg van, 
korán sötétedik. Nehezen mozdulnak ki az emberek. 
Innen indulunk. De ez fokozatosan változhat, ha egyre 
többen hallanak róla, hogy a Művelődési Ház színházi, 
kulturális élettel telt meg. Tervezek bizonyos darabok 
után állófogadást, hogy az emberek ne egyből haza 
rohanjanak, hanem friss élményeiket azonnal meg 
tudják osztani egymással. Ezekre szeretném a színé-
szeket is kihívni rövid közönségtalálkozó jelleggel.

- Láttam, hogy színjátszókör indult nálatok. Ez a te 
kezdeményezésed?

- Nem, de nem tudok kibújni a bőrömből: kevés ennél 
hasznosabb programot tudok elképzelni a mai fiatal-
ságnak. A virtuális világ nem támogatja, hogy a fia-

talok valós találkozások során ki tudjanak állni, meg 
tudjanak szólalni, sokan szoronganak ilyen helyzetek-
ben. A színjátszás önbizalmat ad, fejleszti a verbális 
készségeket, és rengeteg személyiségfejlesztő, pozi-
tív hatása van. Jó lenne ezt majd valahogy beemelni 
a Művelődési Ház tevékenységei közé, meglátjuk. 

- Hosszabb távon mi az, ami megjelenik előtted, ha 
Isaszeg kulturális életére gondolsz?

- Sokféle terv van, de ezek még az ötletelés, átgondolás 
fázisában vannak. Látok magam előtt stand up este-
ket, pszichológiai vagy életmóddal kapcsolatos előa-
dásokat, beszélgetős esteket művészemberekkel, kon-
certeket, fesztiválokat. De ami talán a legfontosabb, 
hogy egy újfajta működési struktúra kialakításában 
gondolkodom, amiben az önkormányzat is partner: 
össze kell fogni a helyi civil szervezeteket konstruktív 
együttműködésekre törekedve, egymást kell erősíte-
ni. Egy jeles nap kapcsán nincs értelme kettő-három 
ugyanolyan tematikájú rendezvényt szervezni Isasze-
gen, mert nagyon szétaprózódunk, és egy ekkora vá-
rosban nem is logikus ez. Az erőforrásoknak össze kell 
adódnia. Ebben kérném majd a támogatást, mert ez 
a város érdeke is. Nagyon örülök, hogy itt lehetek, jól 
érzem magam, és köszönöm az önkormányzat támo-
gatását, illetve az egyesületek, szervezetek nyitottsá-
gát, mert mindenki nagyon készséges volt!

Borbély Kata

INTERJÚ



Verdamutogató - különleges járgányok Isaszegen

2020 óta minden évben megszervezzük azt az isaszegi 
autós találkozót, amitől anno azt vártuk a csapattal, 
hogy beszélgethetünk egy jót a helyi automobilitás 
szerelmeseivel. Már első alkalommal is sokkal többen 
eljöttek, mint amire számítottunk, meglepően messzi 
településekről. Az évek alatt hagyományt teremtettünk. 

Idén októberben is fantasztikus járművek gurultak 
el hozzánk. Volt egy kedves, idős házaspár, akik egé-
szen Veszprémből jöttek el egy fehér M21-es Volgával, 
ami szervezőként nagyon meghatott és megérintett. 
De voltak kedves régi ismerősök is, akik nélkül már nem 
is lenne igazi a Verdamutogató. 

A hűvös idő és a munkanap ellenére sikerült 
megtölteni az Isaszegi Gábor Dénes Óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium és Technikum (SZISZI) udvarát. Az 
iskola aulájában a LEGO MOC Masters csapata tartott 
kiállítást és építőversenyt.  

CIVIL ISASZEG

A rendezvénybe újonnan becsatlakozó társ- 
szervezőnk, az East Side Team csapata koordinálta 
a parkolást és vezette a különböző ügyességi és erőn-
léti játékokat. A finom ételről az EMTEKÖR gondosko-
dott, gulyáslevessel kínálták a rendezvényre érkező-
ket. Kollár Ábel fogta össze az autó-szépségverseny 
zsűrizését, a Családok Isaszegért Egyesület csapata 
pedig továbbra is a gerincét adta a rendezvénynek. 
A gyerekeknek külön vetélkedőkkel készültünk, és ös�-
szességében 10 trófeát és számos oklevelet, illetve díjat 
osztottunk ki.

Köszönjük mindenkinek a szervezésben nyújtott 
segítséget, reméljük, hogy a rendezvényre érkezők 
rengeteg élménnyel és emlékezetes találkozásokkal 
gazdagodtak. 

Tóth Zoltán Illés, főszervező



Csimota színházi bérlet kicsiknek

KULTÚRA

Az Isaszegi Művelődési Házban színházi előadás-so-
rozat indult óvodásoknak és kisiskolásoknak. Iskolai 
kereteken belül, kedvezményes áron nézhették meg 
október 16-án a gyerekek A kiskakas gyémánt félkraj-
cárja című interaktív zenés mesejátékot a Görbetükör 
Színház társulatának előadásában.

Valamennyi isaszegi óvodából és általános isko-
lából érkeztek gyerekek, délelőtt 219-en, délután 280-
an vettek részt a programon. Ez az alkalom a négy 
darabból álló Csimota bérlet első előadása volt, ami 
novemberben a Mátyás az igazságos című darabbal 
folytatódott. A tavaszi évadban pedig márciusban és 
áprilisban lesz egy-egy előadás: a Maugli és a Piros to-
jás legendája zenés mesejátékok. Köszönet a Contener 
Trans Kft-nek, a helyi buszjáratot üzemeltető cégnek, 
hogy a Művelődési Háztól távolabb eső intézmények-
ből elvitte a gyerekeket az előadásra.

Könyvklub Isaszegen

Mi a közös egy 80 éves nagymamában és egy 31 éves 
fiatal hölgyben? Egy sminktetoválóban és egy tűzvé-
delmi mérnökben? A válasz egyszerű: a könyvek.

Három lelkes nő elhatározta, hogy létrehoz egy 
közösséget, ahol az olvasás iránti szenvedélyüket 
másokkal is megoszthatják. Így született meg Isaszeg 
könyvklubja, amihez további lelkes tagok csatlakoztak, 
akik minden hónapban összejönnek: jókat esznek, isz-
nak, és megállás nélkül beszélgetnek a könyvekről – és 
persze minden másról is.

A találkozókon mindenki hozza a maga élményeit, 
kedvenc olvasmányait, sőt sokszor olyan könyveket is, 
amelyek inspirációt adhatnak másoknak. Az így szüle-
tő beszélgetések sokszínűek, izgalmasak, és gyakran 
messze túlmutatnak egy-egy regény cselekményén.

Isaszeg könyvklubja így nemcsak a közös olva-
sásról szól, hanem egy női közösségről is, ahol támo-
gatásra, jókedvre és valódi kapcsolatokra lelhet bárki. 
Egy hely, ahol a generációk és a különböző hivatások 
találkoznak – és ahol a könyvek szeretete valóban 
összeköti az embereket.

Az alapítók remélik, hogy a klub híre eljut más 
könyvrajongókhoz is, és idővel még többen csatla-
koznak majd ehhez a különleges társasághoz, ahol az 
irodalom szeretete valóban összeköti az embereket.

Farkas-Szabó Nóra

Szeretnél részese lenni? Itt jelentkezz: naolvassunk@gmail.com 



HELYSZÍN: Templom utca
Szlovák Tájház udvara / Piri virágbolt előtti utcarész

2025. november 29. szombat, 15-17 óráig

GYEREKPIACAdventi

Isaszegi gyerekek, fiatalok (7-18 év) hozhatják  
el az általuk már nem használt, de jó állapotú 
játékaikat, sporteszközeiket!

Ha Te is szívesen árulnád portékáidat, kérjük,
töltsd ki a regisztrációs űrlapot.
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Ha nem vagy még 14 éves, kérjük, nagykorú 
hozzátartozód töltse ki az adatlapot! MIKULÁSVÁRÓ

Városi

2025. december 6.  
szombat 16-18 óráigHELYSZÍN:

ISASZEG SPORTCSARNOK
MADÁCH IMRE UTCA 21.

A részvétel ingyenes!

gyerekkoncerttel •  kézműveskedéssel
szaloncukorral • forró teával • süteménnyel

VÁRJUK EGYÜTT A MIKULÁST!

Adventi

HELYSZÍN: 
Szent István római katolikus templom  előtti tér

November 29. szombat, 19:20
Az első gyertyát Dr. Csiba Tibor római katolikus plébános 
gyújtja meg. Közreműködik: az Isaszegi Római Katolikus 
Egyházközség Szent Márton kórusa

gyertyagyújtás
Szeretettel várunk mindenkit!

December 6. szombat, 19:20
A második gyertyát Gergely Szabolcs református lelkész  
gyújtja meg. Közreműködik: az Isaszegi Református  
Egyházközség énekkara

December 13. szombat, 19:20
A harmadik gyertyát Szabó Endre pünkösdi lelkész  
gyújtja meg. Közreműködik: az Isaszegi Pünkösdi  
Gyülekezet énekkara

December 20. szombat, 19:20
A negyedik gyertyát Horváth Péter adventista lelkész  
gyújtja meg. Közreműködik: Domahidi László pánsípon,  
valamint az Isaszegi Adventista Gyülekezet énekkara

Adventi programajánló Programjainkra szeretettel várunk mindenkit!
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PROGRAMAJÁNLÓ

Kedves Szülők és Gyerekek!

Ismerd meg Isaszeg kincseit játékos küldetéseken keresztül!

Játékos kirándulásra hívunk benneteket Isaszeg tör-
ténelmi emlékhelyein egy gyerekeknek készült mese- 
alkalmazás, a Plukkido applikáció segítségével. 

Töltsétek le az ingyenes alkalmazást a https://
plukkido.hu/isaszegi-meseosveny/ oldalról, nyis-
sátok meg a meseösvény funkciót, és járjátok be a tíz 
isaszegi helyszínt! Minden állomáson manók várnak 
benneteket kedves történeteikkel és játékos feladata-
ikkal, amiket a helyszínen lévő táblák QR kódjaival tud-
tok elindítani.

Az útvonal az isaszegi vasútállomásról indul, 
a Hősök sétányán végigsétálva érinti a Városházát 
és a Vásárcsarnok épületét, felvisz az isaszegi teme-
tő mellett található Szent Márton-templomhoz, majd 
a túra az erdőben folytatódik, és az Emlékező Angyalt, 
valamint a körülötte látható emlékműveket mutatja be 
(Honvédsírok/Katonapallag/Aradi vértanúk emlékfája/

16

Harangláb). Ezután a Szoborhegyre irányít, ahol a Hon-
védszobrot nézhetik meg a gyerekek, és megpihenhet 
kicsit a család. Innen folytatódik az út az Ave Maria 
kápolnához és a mellette található Szlovák Tájházhoz, 
majd a Szent István király Plébániatemplom érintésé-
vel az isaszegi Falumúzeumhoz vezet, ahol javasoljuk 
megnézni az állandó kiállítást és a helytörténeti gyűjte-
ményt az isaszegi csatát is megjelenítő terepasztallal. 
A túra végül a Szabadságtörekvések Emléktemplomá-
nál (Református templom) zárul.

Kisgyerekekkel több részletben is végigjárható az 
útvonal, így a családok a saját igényeiknek megfele-
lően annyi küldetést teljesíthetnek, amennyi számukra 
kényelmes.

A program kiválóan alkalmas arra, hogy felkeltse 
a gyerekek kíváncsiságát, és bátorítsa őket újabb útvo-
nalak felfedezésére és minél több helyszín bejárására.



December

November 29., szombat 14:00-19:00:  MOVE Mikulásváró és városnéző kisvonatozás  |  Helyszín: Templom utca 31., Piri 
Virágbolt előtt  |  Szervező: Mozdulj Velünk Egyesület

December 6., szombat 16:00-18:00:  Városi Mikulásváró ünnepség  |  Gyerekkoncert, kézműves foglalkozások, sza-
loncukor, forró tea, sütemény és érkezik a Mikulás!  |  Helyszín: Városi Sportcsarnok

December 1-24.: Adventi Ablakkereső Közösségi Játék

December 8., hétfő: Az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola SNI karácsonyi előadása időseknek
Helyszín: Művelődési Ház

December 15., hétfő: Az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola karácsonyi koncertje  |  Helyszín: Művelődési Ház

December 9., kedd: Rendhagyó kémiaóra – A papír - interaktív előadás a helyi iskolásoknak  |  Előadó: Szüllőné Bírós 
Ágnes  |  Helyszín: Művelődési Ház

December 16., kedd 14:00-18:00: Véradás a Művelődési Házban

December 13., szombat: Az Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Körének karácsonyi rendezvénye  |  Helyszín: Művelődési Ház

December 12., péntek: Az Isaszegi Fotós Egylet közös fotókiállításának megnyitója  |  Helyszín: Művelődési Ház

December 4., csütörtök 18:00: A Magyar Állami Népi Együttes vendégszereplése a Művelődési Házban 
Közreműködik a Csata Táncegyüttes.

December 1-24.: Közösségi karácsonyfa díszítés az Isaszegi Művelődési Ház előtti téren

November 29., szombat 15:00-17:00: Adventi Gyerekpiac  |  Helyszín: Szlovák Tájház udvara /
Templom utca 31., Piri Virágbolt előtt  |  Szervező: Családok Isaszegért Egyesület

November 29., szombat 19:20: I. gyertyagyújtás  |  Az első gyertyát Dr. Csiba Tibor plébános gyújtja meg. Közremű-
ködik a Szent Márton Kórus.  |  Helyszín: Szent István római katolikus templom

December 6., szombat 19:20: II. gyertyagyújtás  |  A második adventi gyertyát Gergely Szabolcs református lelkész gyújtja 
meg. Közreműködik az Isaszegi Református Egyházközség énekkara.  |  Helyszín: Szent István római katolikus templom

December 13., szombat 19:20: III. gyertyagyújtás  |  A harmadik adventi gyertyát Szabó Endre pünkösdi lelkész gyújt-
ja meg. Közreműködik az Isaszegi Pünkösdi Gyülekezet énekkara.  |  Helyszín: Szent István római katolikus templom

December 20., szombat 19:20: IV. gyertyagyújtás  |  A negyedik adventi gyertyát Horváth Péter adventista lel-
kész gyújtja meg. Közreműködik Domahidi László pánsípon, valamint az Isaszegi Adventista Gyülekezet énekkara. 
Helyszín: Szent István római katolikus templom

November 29., szombat 18:30:  Szentmise

December 6., szombat 18:30:  Szentmise

December 13., szombat 18:30:  Szentmise

December 20., szombat 18:30:  Szentmise

December 21., vasárnap:  Karácsonyi ének – zenés színházi előadás a Művelődési Házban

December 14., vasárnap 10:00-19:00:  Városi adventi vásár - Karácsonyváró Forgatag – Kézműves Vásár és helyi 
iskolák, óvodák jótékonysági vására / Betlehemi láng érkezése  |  Gyerekprogramok, kézműves foglalkozások, isko-
lák színpadi műsorai, Vastag Tamás karácsonyi koncert  |  Csata Táncegyüttes és Isaszegi  Csatangoló Hagyomány- 
őrző Néptáncegyüttes közös betlehemes műsora  |  Helyszín: Művelődési Ház

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

PROGRAMAJÁNLÓ

Kövessenek minket Facebookon, Instagramon és honlapunkon!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Rendezvényeinken kép és hangfelvétel készül. Programokról, tanfolyamokról, 
csoportokról érdeklődni a Művelődési Ház információs pultjánál, valamint a 06/70-790-2117 vagy a 06/70-333-6081 
telefonszámokon, az info@isaszegmuvhaz.hu címen, valamint a www.isaszegmuvotthon.hu weboldalon és Face-
book oldalunkon @isaszegmuvhaz is lehet.

2025. december 22. - 2026. január 4. között az Isaszegi Művelődési Ház zárva tart.  Nyitás 2026. január 5-én.

2025. december 22. - 2026. január 18. között a Jókai Mór Városi Könyvtár zárva tart. Nyitás: 2026. január 19-én.



Egészségügyi információk 

Fontos információk

Háziorvosok

Gyermekorvosi rendelők 

Fogorvosi rendelő

Védőnők

Gyógyszertárak

Dr. Petőházi Melinda – Hunyadi utca 19.  |  Telefon: 28/493-288  |  Mobil: 20/244-8084  | 
E-mail: hunyadirendeloisaszeg@gmail.com.  |  Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8:30–12:30, szerdán 
14:00–18:00 óra között. 

Dr. Horváth Anna – Botond u. 12.  |  Telefon: 28/744-223  |  Rendelési idő: Hétfő: 08:00-12:00  |  Kedd: 14:00-17:00  |  Szerda: 
08:00 - 11:00  |  Csütörtök: 14:00-17:00  |  Péntek: 8:00-11:00

Dr. Novák Zsófia és Dr. Molnár Anita – Hunyadi utca 17.  |  Telefon: 20/431-9997  |  E-mail: isafog01@gmail.com  |  Rendelési 
idő: Hétfő: 13:00-19:00  |  Kedd: 08:30-14:00  |   Szerda: 10:00-15:00  |  Csütörtök: 8:30-14:00  |  Péntek: 8:30-14:00

I. Körzet: Szilágyi Ildikó – Tel: 06-30-499-46-43  |  szilagyi.ildiko@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: szerda 
9-11 és csütörtök 9-12  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

II. Körzet: Rácz Tímea  – Tel: 06-30-506-68-47  |  tusor.timea@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: kedd 8-11 
és csütörtök 10-12  |  Várandós tanácsadás: hétfő 11-14

III. Körzet: Hasznosi Nikolett  – Tel: 06-30-506-33-91  |  hasznosi.nikolett@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: 
hétfő 11-14 és péntek 11-13  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

IV. Körzet: Juhász Sándorné  – Tel: 06-30-506-04-33  |  juhasz.sandorne@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanács-
adás: kedd 8-11 és szerda 9-11  |  Várandós tanácsadás: hétfő 8-11

Ezüstkehely Patika – Kossuth Lajos u. 87.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között

Liget Patika – Kossuth Lajos u. 57.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között. 

Dr. Illényi Tamás – Rákóczi u. 14  |  Telefon: 06-70-373-5983  |  Hétfő és szerda: 8:00-12:00, kedd és csütörtök 14:00-19:00 
óra, pénteken páros héten: 14:00-19:00, páratlan héten: 8:00-12:00  |  Előjegyzéssel nem rendelkező betegek a rendelés 
első két órájában érkezhetnek.

Dr. Bányász Edina – Hunyadi u. 19.  |  Telefon: 28/750-970  |  E-mail: gyermekorvosisaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő: 
Hétfő: 9:00-12:00  |  Kedd: 8:00-11:00  |  Szerda: 14:00-17:00  |  Csütörtök: 08:00-10:00  |  Péntek: 08:00-11:00

Dr. Tóvári Boglárka – (néhai Dr. Kürti József tartós helyettesítése)  |  Rákóczi utca 14.  |  Telefon: 70/387-2682  |  E-mail: 
dr.tovari.isaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő - hétfőn 15:00-18:00 (előjegyzés nélküli nap), kedden 9:00-11:00, szerdán 
nincs rendelés, csütörtökön 9:00-11:00 és pénteken páros héten 9:00-12:00 / páratlan héten 15:00-18:00  |  Rendelési idő 
befejezése előtt fél órával beteget nem fogad.

Felnőtt háziorvosi ügyelet  – Gödöllő, Szabadság tér 3.  |  Telefon: 1830, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve 
hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.  |  Háziorvosi ügyelet felkeresése személyesen: hétköznapokon 16:00-8:00, 
hétvégén és ünnepnapokon 0-24  |  Sürgős esetben: 112

Gyermekorvosi ügyelet  – Telefon: 1830  |  A járásközponti ügyeleti ponton (Gödöllő, Szabadság tér 3.) saját működési 
időben csak felnőttorvos tudja ellátni a gyerekeket.  |  Gyermekorvosi ügyelet elérhető: a ceglédi felnőtt ügyeleten, az érdi 
gyermekorvosi ügyeleten, valamint a váci kórházban munkanapokon 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-22.00.

Dr. Tordai Gábor – Aulich utca 3.  |  Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928- 3987  |  Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9:00–13:00, 
kedden 12:00–16:00, csütörtökön 13:00–18:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: eeszt.tordai@gmail.com

Dr. Mészáros Zsolt– Aulich utca 3  |  Telefon: 28/751-561  |  Mobil: 30/831- 1887  |  Rendelési idő: hétfőn 13:00– 18:00, kedden, 
szerdán és csütörtökön 8:00–12:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: drmzsolt.rendeles@gmail.com

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala 
Rákóczi u. 45.  |  Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100  |  E-mail: hivatal@isaszeg.hu
A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: Hétfő 13:00–16:00  |  Szerda 8:00–16:30  |  Péntek 8:00–12:00 óra

Az anyakönyvvezetők ügyfélfogadási rendje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  Sze.: 8:00–12:00 / 13:00–16:30  |  P.: 8:00–12:00 óra

Főépítész ügyfélfogadása: Minden szerda 13:00-16:00  |  E-mail: magyarterv@magyarterv.hu

Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  K., Sze., Cs.: 8:00–12:00 / 13:00–16:00  |  P.: 8:00–12:00

Isaszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 

Isaszegi Rendőrőrs 

2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45.  |  Telefon: 06/70-387-2690 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

Rákóczi u. 10.  |  Telefon: 27/518-973 (8:00-16:00 között hívható), 112 (munkaidőn kívül hívható)  |  Birincsik Dániel rendőrhad-
nagy, őrsparancsnok: birincsikd@pest.police.hu  |  Telefon: 30/839-0276  |  Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi 
körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu  |  Telefon: 20/454-8225



Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

„Falumúzeum”

Jókai Mór Városi Könyvtár

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Városrendészet

Vadkár bejelentése

Járási ügysegéd

Temetkezés

Temetőgondnok

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Közvilágítás

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.

Hulladékszállítás

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon: 70/790-2117, 70/333-6081  |  H., K., Cs., P.: 8:00-16:30  |  Szerda: 8:00-14:30  |
E-mail: info@isaszegmuvhaz.hu

Madách I. u. 15.  |  Telefon: 70/543-2117  |  E-mail: muzeum@isaszegmuvhaz.hu

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon.:28/582-045  |  H., K., CS., P.: 10:00-18:00  |  Szombat: 8:00-12:00  |  Szerda: ZÁRVA  | 
E-mail: isaszeg@vk-isaszeg.bibl.hu

Telefon: 70/601-9105 (0–24 óra között hívható segélyhívószám)  |  E-mail: isaszegote@gmail.com

Közterület-felügyelet:
Telefon: 70/198-6929 (munkaidőben hívható) - Dalmay Róbert / Keresztesi Norbert 

Mezőőrök: Villányi László 70/459-3301, Gyöngyösi Lajos 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

2114 Valkó, Szabadság út 223.  |  Magyar Ferenc  |  Telefon: 28/572-020 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: Magyar.Ferenc@pprt.hu 

Rákóczi u. 45.  |  Isaszegi Polgármesteri Hivatal (ügyfélszolgálat)  |  Ügyfélfogadás: hétfőnként 13:00-15:00  |
Telefon: 20/241-6348 (Hétfő: 9:00 és csütörtök 14:00 között hívható)

Fény-Alkony Kft. / Mészáros Gusztáv  |  Telefon: 30/964-7032 
M. Szabó és Társai Bt. / Ecseri Attila  |  Telefon: 30/828-6697 és 20/937-6375

Telefon: 70/850-6924  |  (Ecseri Pál) E-mail: ecseripal.isaszeg@gmail.com

Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53.  |  Telefon: 28/410-175, 28/410-297  |  Gödöllői 
Járási Hivatal Járási Földhivatala: 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60.  |  Telefon: 28/514-305.  |  Ügyfélfogadás: Hétfőn és 
szerdán 8:00–15:30,  |  Pénteken 8:00–11:30 között.

Hiba az alábbi weboldalon jelenthető be: www.kozvilhiba.hu  |  Bővebb információ e-amilen kérhető: info@kovika.hu

Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézést az Elmű Hálózati Kft., az E.On csoport tagja végzi.  
|  Telefon: (20/30/70) 459-9711 / +36/52-512-401  |  E-mail: info@aram.eon.hu.  |  E.ON ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., 
Váci út 72–74.  |  Érd, Budai út 7/b.  |  Hibabejelentés: 80/38-39-40. 

Rákóczi u. 18.   |  Telefon: 28/494-517 (munkaidőben)  |  Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában: ivóvíz-szolgálta-
tással kapcsolatban: 30/992-2283   |  Szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378- 9971

Ügyfélszolgálat: Telefon: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999  |  Levelezési cím: MVM Next Energiakeres-
kedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700.  |  E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu  | Web: www.mv next.hu/ugyfelszolgalat  |  Mérőál-
lás-diktálás: www.onlineugyintezes.mvmnext.hu, illetve az MVM Next mobilapplikációban 

MOHU Budapest Zrt. 1081 Budapest, Alföldi u. 7.  |  Telefon: 06/1-776-7777  |  E-mail: info@mohubudapest.hu  |
Honlap: www.mohubudapest.hu  |  Legközelebbi ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. (Lázár Ervin Városi Könyvtár 
és Szemere Pál Művelődési Ház)  |  Páratlan hét: Hétfő 8:00-12:00  |  Páros hét: Csütörtök 12:00-16:00

Móricz Zsigmond utca 16.  |  Telefon: 28/494-042, 28/362-531  |  H., K., Sz., Cs.: 8:00-16:00  |  P.: 8:00-12:00  |  A Gödöllői Forrás 
Szociális Segítő és Gyermekjóléti Központ 24 órában hívható telefonszáma: 70/334-0134  |  Gyermekvédelmi hívószám: 
80/212-021

Isaszegi Polgárőrség
Telefon: 70/328-4970  |  E-mail: isaszegpe@gmail.com



Délután 14.00-16.00 Helyi iskolák karácsonyi műsorai
16.00 Isaszegi Tündérem hastánc-csoport bemutatója
16.15 Zumba Hajni és csoportjának karácsonyi tánca
17.00 Vastag Tamás karácsonyi koncert
18.00 Betlehem csillaga alatt - a Csata Táncegyüttes és 
az Isaszegi Csatangoló Hagyományőrző Néptáncegyüttes 
közös betlehemes műsora
18.30 Érkezik a betlehemi láng

Isaszegi

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Adventi vásár

Délelőtt Gyermekműsorok a legkisebbeknek

2025. december 14. vasárnap
10.00-19.00 óráig

Helyszín: Isaszegi Művelődési Ház és környéke

Karácsonyváró forgatag 
             - helyi kézműves termékek vására

Helyi iskolák, óvodák jótékonysági vására

10.00-19.00 Kézműves foglalkozások

A programok ingyenesek!

forró tea • forralt bor • sütemények • kürtős kalács • és más finomságok

Mindenkit szeretettel várunk!


